



UNHCR

United Nations High Commissioner for Refugees
Haut Commissariat des Nations Unies pour les réfugiés

ДАТА: 22 серпня 2023 року

ЗАПИТ НА ПРОПОЗИЦІЇ: № UKRVI/RFQ/2023-148

Закупівля, постачання та монтаж повного комплекту мобільного двомісного туалету для чоловіків та жінок

ПРОПОЗИЦІЇ МОЖНА НАДСИЛАТИ ДО: 31 серпня 2023 року 23:59 за київським часом

Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН), засноване 14 грудня 1950 року Генеральною Асамблеєю ООН¹, запитує вашу цінову пропозицію для надання послуг, описаних в цьому Запиті на пропозиції (ЗП).

1. ВИМОГИ

Опис: Закупівля, постачання та монтаж комплектів трьох (03) мобільних двомісних туалетів для чоловіків та жінок у Вінницькому районі Вінницької області.

Територія:

- Могилів-Подільський ПП (02 од.)
- ПП Бронниця (01 од.)

Перегляньте наведені нижче Додатки:

Додаток А – Технічне завдання (ТЗ)

Додаток В – Форма технічної пропозиції

Додаток С – Форма фінансової пропозиції

Додаток D – Загальні умови Контракту про надання послуг

Додаток Е – Кодекс поведінки постачальників ООН

Додаток F – Реєстраційна форма постачальника

Додаток G – Порядок документального оформлення податкової звітності

Пропозиція має складатися з Додатку В (Форма фінансової пропозиції), і Додатку С (Форма технічної пропозиції), належним чином підписані та завірені печаткою.

Будь ласка, включіть у свою пропозицію таку інформацію згідно з Додатками В:
- Валюта пропозиції: долари США (без ПДВ);

¹ Для отримання додаткової інформації про УВКБ ООН див <http://www.unhcr.org>

- Ціна «все включено» USD /м² для кожного класу наслідків

Будь ласка, зверніть увагу, що УВКБ ООН має статус звільнення від сплати податків і зборів, тому, будь ласка, надайте свою пропозицію **без ПДВ**. Однак, якщо ваша компанія є платником ПДВ в Україні, будь ласка, окремо вкажіть складову ПДВ згідно з Додатком С.

Питання можна надіслати на електронну пошту ukrkipro@unhcr.org. Кінцевий термін прийому запитань становить 48 годин до закінчення часу подання пропозицій.

2. Подання пропозиції

Ми будемо вдячні, якщо ви надішлете свою пропозицію не пізніше **31 серпня 2023р., 23:59** за київським часом електронною поштою у форматі PDF на адресу ukr-rfq-offers@unhcr.org

Майте на увазі, що політика щодо електронних листів, яку використовує УВКБ ООН, обмежує розмір вкладених файлів до максимум 8 Мб, тому може бути необхідним надіслати більше одного електронного листа, щоб подати всі документи.

Будь ласка, в полі теми електронного листа вкажіть:

- RFQ/2023-148
- Назву вашої компанії
- Кількість надісланих електронних листів (наприклад: 1/ 2, 2 / 2)
- *Приклад: RFQ/2023/148, Компанія хуз, електронний лист 1 із 2*

Ваша пропозиція має бути дійсною щонайменше протягом 30 днів. Стандартні умови оплати УВКБ ООН становлять 30 днів після задовільної доставки товару або надання послуг та їх прийняття УВКБ ООН.

Ми просимо учасників не змінювати ціну(и) на термін дії Рамкового договору (1+1 рік), а пропозиції повинні бути дійсними щонайменше 30 днів. Після закриття тендеру учасники, які подали пропозиції, не мають права змінювати пропозиції. Тому нагадуємо вам, що необхідно ретельно підготувати свою пропозицію. Стандартні умови оплати УВКБ ООН становлять 30 днів після задовільного надання послуг з технічного нагляду та їх прийняття УВКБ ООН.

Передбачувані потреби УВКБ ООН вказані в Додатку С.

Будь ласка, зверніть увагу, що кількість була вказана, щоб дати учасникам тендеру можливість отримати інформацію про прогнозовані вимоги. Це не означає, що УВКБ ООН потребуватиме всю зазначену вище кількість. Кількість може змінюватись і залежатиме від фактичних потреб і наявних коштів, які регулюються видачею окремих Замовлень на закупівлю відповідно до Рамкового договору.

Важливо

Ціни на послуги вказуються в у доларах США без ПДВ***.

Фінансова пропозиція повинна охоплювати всі послуги, які будуть надані (ціна «все включено»).

Ціни повинні охоплювати всі супутні роботи та витрати, які можуть виникнути під час послуг (наприклад, транспортування, розміщення, якщо потрібне, тощо).

Будь-яке наступне замовлення на закупівлю буде оформлено в гривнях, а кінцеві платежі будуть здійснені в гривнях за обмінним курсом ООН, що діє на дату видачі замовлення на закупівлю (33) за

Будь-ласка, перегляньте **Додаток D – Загальні умови Контрактів УВКБ ООН** на постачання послуг (Ред. 2018). У своїй пропозиції Ви повинні чітко вказати, чи приймаєте ви його, і підписати останню сторінку **Додатку D**.

Будь ласка, ознайомтесь з **ДОДАТКОМ E – Кодекс поведінки постачальників ООН**. У своїй пропозиції Ви повинні чітко вказати, чи приймаєте ви його, і підписати останню сторінку **Додатку E**.

Реєстраційна форма постачальника: Якщо ваша компанія ще не зареєстрована в УВКБ ООН, ви повинні заповнити, підписати та надіслати разом із своєю технічною пропозицією Форму реєстрації постачальника (**Додаток F**).

Дякуємо за Вашу увагу.

Ізабелла Нгума,

Офіцер з постачання
УВКБ ООН в Україні, СО Вінниця